®
.n
‘ NOVOHALL

PycAemomamusayus PoTaLMOHHBIN AaTYMK,

OEeCKOHTaKTHbIN

RFC-4800
JloromeTpuryeckun
[na nepeaBuXHbIX
cpeancts

novo
safety

OTnuunTenbHblie 0COOEHHOCTU

® BeCcKOHTaKTHbIN cnocob n3MepeHns Ha ocHoBe adcpekTa Xonna
e DneKkTpoMarHWTHbIN AnanasoH: go 360°

® KOHCTpYKUMSI M3 ABYX YaCTEN C MEXaHUYEeCKON pa3Ba3Kon

¢ MakcumanbHas cteneHb 3awmThl: IP67, IP68. IP69

e PaspeLuatoLiasn cnocobHocTb: Ao 12 6wt

e HeT nsHoca

¢ [lnana3oH Temnepatyp: ot -40 °C go +105 °C

¢ OHOKaHarnbHble M MHOroKaHarbHble Bepcun

e [laTymk ONTMMM3NPOBAH 41181 MPUMEHEHUS B COCTaBe
nepeaBWXHbIX CPeACTB, yaoBneTeopstowmx TpeboaHmam AMC un
NOMEeX0yCTOMYMBOCTM cornacHo ctaHgaptam 1ISO 11452 n ESK.

e [laTymk NoaxoauT ANs UCMONb30BaHUS B COCTaBe CUCTEM
6e3onacHocTu cornacHo DIN EN ISO 13849.

e [1aT4ymKM B OPYrom UCNOMHEHUN MOXHO HaWTU B
COOTBETCTBYHIOLLEN TEXHUYECKOWN LOKYMEHTaLMN.

O6nacTu npMmMeHeHUsA
e CamoxopHble MalUMHbI (rpy30Bble MaLLKHbI, CTPOUTENbHAS TEXHUKA, CEIIbCKOXO3sICTBEHHAs U NECo3aroToBUTENbHAs TEXHUKA)
* Mopckue cyna

[aTumk cepum cocToUT U3 ABYX YacTen, BKIOYALWMUX HENOCPEeACTBEHHO AATUUK Y MArHUTHbIA Mapkep NOMNOXeHWUs!, YTO NO3BONseT
[006UTLCSt MaKkcUMarnbHOW MBKOCTU MOHTaxa. OTCYTCTBME, Kak OCU, Tak U NOALUMNHMKOBOW OMopbl, AenaeT AaTyuk MeHee
YyBCTBUTENbHBIM K OCEBbIM U paguanbHbIiM Harpy3kam. [1py 9TOM gaTumk He Hy>XOaeTcsl B COeAMHUTENbHbIX MydTax. MamepeHue
MOTFYT BbIMOSHATLCSI MYTEM MPOXOXAEHWNS ANEKTPOMArHUTHOIO Nons Yepe3 HedbeppOMarHUTHbIA MaTepuan.

OneKkTpoHHas nnarta NoMHOCTbLIO 3alyLleHa OT BHELUHUX BO3OENCTBUI, YTO AenaeT AaTyuK YCTOMYMBBLIM NpUW SKCnnyaTaumm B
3KCTpeMmaribHbIX YCIoBUSX

Ha BbIGOp npeanaratoTcs BEPCUN C OAHUM UK ABOVHBIM KaHanoMm, KOTopble NoaxoasT AN UCNOoMb30BaHKs B cUcTeMax obecneyeHns
©6e3onacHocTu.

Onucanue
Matepuan Kopnyc: BbICOKOKa4eCTBEHHbI TEPMOCTONKUIA NNAcTUK
MoHTax 2 BuHTa M4x20 ¢ noTaitHO rofoBKON (BXOAAT B KOMMNEKT)
MoMeHT 3aTsHkK1 BUHTOB 250 Hem
TNeKTpuyeckoe coeiuHeHne Kabenb 4x0,5 mm2 (AW  20), TPE, HeakpaH./ coeanH. M12x1 unu AMP Superseal ¢ kabenem anuHort 0,15 m / Beixogbl 0,5 mm2 (AW 20), PVC

XaPaKTepVICTVIKVI MeXxaHU4ecKon YacTu

Pa3mepel CMOTpuTE YepTex C pasmepammn
MexaHunuecknii xon, MOCTOSHHbIN
Bec (6e3 coeanHeHuns) npu6n. 50 r

Crpanuua 1



Cuctema o603Ha4YeHUn Aons 3akasa
MpepnoyTuTenbHbIEe TUNbI BblAeNeHbl XXUPHbIM
wpudTom
e [lo 25 wTyK NpM CPOYHON JOCTaBKe OT NPOU3BOAUTENS B
TeueHue 10 paboumx oHewn
e Yem Gonblue 06beM, TEM MeHbLLE LieHa

novotechnik

Siedle Group

Cucrema
obo3HayeHun ans
3akasa

HanpsixeHue nutaHusa Ub

2: Ub =5 B nocrT. Toka

BbixogHou curHan
1: 5...95% nponopunoHanbHO BXoAHOMY HanpsikeHnuto Ub (0,25...4,75 B nocT. T.)

2:10...90% nponopumoHanbHo BXogHoMY Hanpsbkenwuto Ub (0,5...4,5 B nocrT. T.)

XapaKTepm:TuKa BbIXOAHOro curHana

1: BnpaBo — Bo3pacTaloLwmin
2: Bneso — Bo3pacTatoLmin

3. MepekpecTH. BbIX0oAbI, KaHan 1, BApaBo — BO3pacT. (C YaCTU4H. pe3epBMpPOB.)
4. MepeKpecTH. BbIX., KaHan 1, BNeBo — BO3pacT. (C NONHbLIM pe3epBUpOBaHUEM)
[pyrvie BbIXOAHbIE XapaKTepPUCTUKM — N0 3anpocy

[rana3oH namepeHumn

03: Yron muHumym 0°...30°

06, 12, 18, 24, 36

36: Yron makcumym 0°...360°
[pyrue yrnel — no 3anpocy

KonuuyectBo kaHanoB

6: Bep C oAHUM oM (1 NnT

7. Bepcus ¢ HaCTUYHbLIM pe3epBupcC

AnekTpuyeckoe coeauHeHne

OpavH KaHan / Bepcust ¢ YacTUYHbIM pe3epBMpOBaHMeM

251: Kabenb, 4-NonoCHbIN, HeaKpaHUpoBaHHbIN, AnvHa: 0,5 m

252. Kabenb, 4-nontoCHbIW, HE3KPAHUPOBaHHbIW, ANUHA: 1 M

256. Kabenb, 4-nontoCcHbIW, HE3KPAHUPOBAHHLIW, ANUHA: 3 M

260: Kabenb, 4-nontocHbIi, HE3KPaHUPOBaHHLIW, ANVHA: 5 M

270: Kabenb, 4-nontocHbIii, HE3KpaHWPOBaHHbIA, AnnHa: 10 m

401: 3 BbIBoAa, AnuHa: 0,5 M (oAnH kaHan)

411: 4 BbiBoAa, AnuHa: 0,5 M (C YacTUYHBLIM pe3epBUPOBaHUEM)

551: CoeaunH. M12x1, 4-KOHT., ¢ kabenem 0,15 M, He3KpaHUPOBaHHbIN

552: CoeaunHntens AMP Superseal, 4-KoHT., ¢ kabenem anuHoi 0,15 M,
He3KpaHWpOBaHHbIN

Bepcus ¢ nonHbIM pe3epBMpoBaHMEM
421: 6 BbIBOAOB, AnNnHa 0,5 M
[pyras anuHa kabens n c6opka pa3beMoB — Mo 3anpocy

wwmit Bxop Ub, 1 BbIBOA)

(1x nuTatowmi BxoA Ub, 2 BbIBOAA)

8. Bepcus ¢ NonHbLIM pe3epBupoBaHueM (2x nuTatowmin Bxoga Ub, 2 BbiBoAa)

Cepus MexaHuueckas 4acTb

4851: YcTaHOBOYHOE OTBEPCTUE YANMHEHHON (DOPMbI ANs GbICTPOW perynmpoBku
4852: YcTaHOBOYHOE OTBEPCTUE KPYriol hopmbl
4853: YcTaHOBOYHOE OTBEPCTUE YANMHEHHON hOPMbI 6€3 BO3MOXHOCTU ANArHOCTUKM
4854: YcTaHOBOYHOE OTBEPCTUE KpYrnon hopMbl 6€3 BO3MOXHOCTU AUArHOCTUKU

[pyroe o6opyaosaHue, HanpuMep, BHYTPEHHSASA 3alMTa OT MarHUTHbIX NOMneii — No 3anpocy

anHaﬂne)KHOCTVI, BKI/THOYeHHble B KOMNJNIEKT AOCTaBKN

e 2 BMHTA M4x20 ¢ noTaHON roroBKOM

Crpanuua 2



novotechnik

Siedle Group

Yeprex

[anuble CANNP, BeG-caiiT:
www.novotechnik.de/en/downl
oad/cad-data/

Pabounii gnanasoH Mapkep nonoxeHnus

@ 47.6 =02
//

2,65

183

264

Ecnu MeTka Ha MapKepe CMOTPUT Ha

BMPABO kabenb, TO 3T0 yka3blBaeT, 4To
BbIXO/] AATuMKa pacrionaraeTcs
GIVKE K LIEHTPY SNEeKTPUYECKOro
nons.

CrpaHuua 3



TexHU4YeckKkune gaHHble

Tun RFC-48_ - _ -2 - __
TloromeTpuueckuin
BbixoaHoi curHan NPOMOPLVOHANbHbIA OTHOLLIEHNIO BXOAHOTO HanpsbkeHns Ub

5..95% (0,25 ... 4,75 B)
10....90% (0,5 ... 4,5 B)

Harpyska 25 kOm
KonunyectBo kaHanos 1/2
[uarHocTtuka aKTVBHas PyHKUMA (B Criyqae oLIMGKW BbIXOAHOW CUTHAN BbIXOAMUT 3a npeaerbl 4oMnyCTUMOro AnanasoHa)
YacTtoTta o6HOBREHUs Tun. 3,4 kly
[viana3oH namepenuin oT10...30° o 0 ... 360° c gnckepTHOCTLIO 10°
HesaBucumas nUHENHOCTb <+0,5 % M
PaspeLuatowyas cnocobHocTb 12 GutoB
MoBTOpsieMocTb ™n. < +0,1°
ucTepesnc Tnn. < +0,1°
Tonbko B AnanasoHe Ao 360°: Tmn. < 0,25° (NOHWXEHHBI rMCTEPE3NC - NO 3anpocy
TemnepaTypHas NOrpeLLuHoCTb [nanasox namepenuin: 30 ... 170°: Tun. 0,7 % ML, ananasox namepenuin = 180°: Tun. +0,35 % MLU
HanpsxeHnue nutanus Ub 5 B noct. Toka (4,5 ... 5,5 B nocT. Toka
MoTpebnsiembint Tok 6€3 Harpy3ku T1n. 12 MA Ha kaHan
Bawumra oT 06paTHOM NoNsPHOCTH Aa (MUHWS NUTaHUA U BbIXOAbI)
3alumTa oT KOpPOTKOro 3aMbIKaHuUs Aa (NMHUSA NUTaHUs Ha 3a3eMneHne)

ConpoTusnenue nsonsiuum (500 B noct. 1.) = 10 MOm
JKcnnyaTauMoHHbIe XapaKTepUCTUKMN

MakcumanbHas paboyas ckopocTb Be3 orpaHnyeHunii Ana MexaHn4eckon Yactn

Bu6pauus IEC 60068-2-6 20r,5...2000 Ny, Amax = 0,75 mm

YnapHas Harpy3ka IEC 60068-2-27 50T, 6 mMC

CreneHb 3awwmTsl cornacHo DIN EN 60529 IP67 / IP68 / IP69, IP67 (coeauHutens M12)

Paboyas TemnepaTtypa -40 ... +105°C, -40 ... +85°C (coeaunutens M12)

Cpok cnyx6bl Bes orpaHunyeHuii Ans mexaHn4eckomn Yactn

DyHKUMOHanbHasi 6e30nacHoOCTb MoaxoauT Ans nHTerpaumn B cuctembl obecneveHuns 6esonacHocTn cornacHo ISO 13849 nocne npoBepku KnneHTa.

[lononHuTenbHas uHdopmauus Ans noaaepxaHus dyHkumoHaneHow 6esonacHocTn (DCavg...) npegocTaBnseTcs no 3anpocy.

CpepnHss HapaboTka Ha oTka3 (IEC 60050) 1652 net (oawH kaHan, 824 net (C YaCTUYHLIM Pe3epBMPOBAHMEM Ha kaHan) unv 826 neT (C NoMnHLIM pe3epBUPOBaHMEM Ha KaHar)
Cp. HapaboTka Ha oTkas (EN ISO 13849-1 3304 neT (oaunH kaHan, 1648 neT (C YaCTUYHLIM pe3epBUPOBaHMEM Ha kaHan) uiu 1653 neT (c NonHbIM pe3epBMpoBaHNEM Ha kaHar)
"Cnoco6 yyeTa aetaneit, 6e3 Harpy3ku")

MepTtudpmkar MTTFd https://www.novotechnik.de/en/downloads/certificates/mttfd-certificates/
npOCJ'Ie)KVIBEEMDCTb CepMVIHbIVI HOMep Ha I'IaCI'IOpTHOI?I Tabnuyke AaTtyvKa UM Ha COOTBETCTYHOLLKMX COCTABHbIX YacTAX AaTvuka
CepTtudukatsl/ opobpeHus CE, UKCA, E1 - cm. https://www.novotechnik.de/en/downloads/certificates/declarations-of-conformity-eu/

uk WEEE see https://www.novotechnik.de/en/downloads/certificates/eu-directive-weee/
AneKkTpoMarHMTHasi COBMECTUMOCTb
1ISO 10605 ESD (O6patleHue/komnoHeHT) 8 kB /15 kB

ISO 11452-2 Uanyyaemble BY-nons 100 B/m

1SO 11452-5 Nanyyaemble BY-nons, wuxsr 200 V/m

CISPR 25 UanyuyeHne YpoBeHb 5

EN 13309 CTpoutenbHas TexHuka

WN3nyyenue/ 3awmiieHHocTs E1 cornacHo ECE-R10
ISO 13766-1/-2 CTpouTenbHas TexHuka Mo 3anpocy

MW = nonHas wkana: paamax curHana B Avana3oHe N3aMepeHui

CTtpaHuua 4



Pa3Bopka BLIBOAOB

Curnan Kabenb CoepuHuTens BeiBoAb! Kabenb CoeguHuTens BbiBogb! BbiBOAb!

Kog 2_ _ Kog 5_ _ Koo 4_ _ Koo 2_ _ Koo 5_ _ Koa 4_ _ Koa 4_ _

OpauH kaHan OpawuH kaHan OpwvH kaHan C yactnyH. pesepB. C yacTuyH. pesepB. C yacTuyH. pesepB. C NomnHbIM pe3eps.
Hanpsxenue nutanus Ub 1 3eneHbl BbiBog 1 KpacHbI 3eneHbin BbiBog 1 KpacHbIn KpacHbIn
GND 1 KOPUYHEBbIN BeiBog 3 YepHbiii KOPUYHEBLIN BbiBog 3 YepHbIii YepHbiIii
BbIxoa curHana Genbin BbiBog 2 CUHWIA 6enbin BbiBog 2 CUHUIA CUHUIA
Bbixoa curHana 2 - - - KenThbli BoiBog 4 CUHWIA/6enbin CUHWIA/Genbln
HanpsikeHue nutanus Ub 2 = = = = = = KpacHbI/6enbii
GND 2 - - - - - - YepHbIii/Genbii
CBoboaHbii YE BeiBog 4 o o - © o

Ctpanuua 5



XapaKTepV]CTVIKI/I BbIXOQHOro curHana

XapaKTepVICTMKM BbIXOAHOro curHana

TexHU4yeckue AaHHbIe

XapaKkTtepmucTuUKun
BbIXOAHOro CUrHana

XapaKTepVICTVIKI/I BbIXOQHOro curHana

XapaKTepUCTUKI BLIXOAHOTO CUrHana

XapaKTepVICTI/IKVI BbIXOQHOro curHana

XapaKTepUCTUKN BLIXOAHOTO cUrHana

XapaKTepV]CTV]KV] BbIXOQHOro curHana

XapaKTepMCTMKM BbIXOAHOro curHana

Crpanuua 6



CrtpaHuua 7

Mapkepbl nonoxeHus

Z-RFC-P02

Mapkep nonoxeHus, 3akpennsemblii Ha
noBepxHOCTH 2 BUHTaMn M4x20 unu cTonopHbIM
WwTndToM (06a BXOAAT B KOMMIIEKT)

Matepuan PF

Makc. gonyct.  +3 MM

pagmarnbH. cmeLl,.

Pabouas Temnep. -40 ... +125°C

Homep YnakoBka (LUT.)
400005661 1

400056080 25

Z-RFC-P08

Mapkep nonoxeHus, 3akpennsembiit
pe3bboBoi Wnunbko M5 (BXoAUT B KOMMNEKT)
Matepuan PF

Makce. gonycrT. +3 MM

paavarneH. cMeL.

Pab6ouas Temnep. -40 ... +125°C

Homep YnakoBka (LT.)
400056070 1

400056084 25

Z-RFC-P41

Mapkep nonoxeHusi, 3akpenmnsiembii Ha
noBepxHOCTH 2 BUHTamMn M4x20 nnm cTonopHbIM
wtndTom (06a BXOAAT B KOMMNEKT)

Matepuan PF

Makc. gonycrT. +3 MM

papuareH. cmeLl.

Pabouas temnep. -40 ... +125°C

Homep Ynakoska (LT.)
400105037 1

400105038 25

Z-RFC-P47

Mapkep nonoxeHusi, 3akpennsieMbin Ha
noBepxHocTH 2 BUHTaMun M4x20 nnu pesbbosoit
wnunbkon M5 (06a BXoAAT B KOMMNEKT)
Matepuan PF

Makc. gonycrT. +3 MM

papuareH. cmeL.

Pabouas temnep. -40 ... +125°C

Homep YnakoBka (LUT.)
400105039 1
400105040 25



CTtpaHuua 8

Mapkepbl nonoxeHus

Z-RFC-P23

Mapkep nonoxeHusi, 3akpennsieMbii
pe3bb0oBoOV LWNUNbKOM M4 (BXOAUT B KOMNNEKT)
BHuMaHwe: ykasaHWs No opueHTaLmm
XapaKTepUCTUK BbIXOAHOTO CUrHana MoXHo
HalTW B pyKOBOACTBE Nomnb3oBaTersi!
Matepuan PAB-GF

Makc. gonycrT. +3 MM

paavanbH. cmeLl.

Pabouas temnep. -40 ... +125°

Homep YnakoBka (LuT.)
400056074 1

400056085 25

Z-RFC-P43

Mapkep nonoxeHusi, 3akpennsembii
pe3b60oBoi Wnunbko M4 (BXOAUT B KOMMNEKT)
BHUMaHVe: ykasaHWsi 1o opueHTaLmm
XapaKTepUCTUK BbIXO[IHOTO CUrHana MOXHO
HaliTh B pykoBoACTBe nonb3osatens!
Matepuan PAB-GF

Makc. gonyct.  +3 MM

paavarnbH. cMeL.

Pa6oyas Temnep. -40 ... +125°

Homep YnakoBka (LUT.)
400105041 1

400105042 25

Z-RFC-P30

Mapkep nonoxeHusi, 3aKpennsieMblin 2 BUHTaMm
M3x8 (BXxOAWUT B KOMMMEKT)

Matepuan PBT-GF

Make. gonycT. +1,5Mm

pagvanbH. cmeL.

Paboyas Temnep. -40 ... +125°C

Homep YnakoBka (LuT.)
400056086 1

400056087 25

Z-RFC-P31

Mapkep nonoxenus, 3akpennsemblii 2
BUHTaMu M3x8 (BXOAMT B KOMMNEKT)
Matepuan PBT-GF

Makc. gonycrT. +3 Mm

pagvanbH. cMeL.

Pa6oyas Temnep. -40 ... +125°C

Homep YnakoBka (LT.)
400056088 1
400056089 25



CTtpaHuua 9

Mapkepbl nonoxeHus

Z-RFC-P22

Mapkep nonoxeHusi, 3akpenmnsiembii Ha
nosepxHocTu 2 BUHTamMn M4x20 (co cTonopHbimM
BUHTOM, BXOAMUT B KOMMIIEKT)

BHUMaHwe: 3aKkpbiTasi CTOpOHa Mapkepa
[IOMKHa CMOTPETb B CTOPOHY AaTyuKa.
Matepuan ANIOMUHWIA, aHOAVPOB.

Makc. gonycrT. +4 mMm

pagvanbH. cmeLl.

Pa6ouas temnep. -40 ... +125°C

Homep YnakoBka (LuT.)
400106735 1

400106736 25

Z-RFC-P18

BuHTOBOW Mapkep nonoxexuns M10x25 mm
cornacHo DIN 933, ¢ marHutom

Matepuan AnOMUHWIA, aHOAMPOB.
Makc. gonycrT. +3 Mm

paguanbH. cmeL.

Paboyas Temnep. -40 ... +125°C

Homep YnakoBka (LUT.)
400104756 1

400104757 25

Z-RFC-P28

BuHTOBOI Mapkep nonoxexuns M10x1x25 mm
cornacHo DIN 933, ¢ marHutom

Matepuan AnIOMUHWIA, aHOAWPOB.
Makc. gonycT. 3 MM

pagvanbH. cmeL.

Paboyas Temnep. -40 ... +125°C

Homep YnakoBka (LuT.)
400108462 1

400108463 25

Z-RFC-P19

BuHTOBOW Mapkep nonoxexuns M8x25 mm
cornacHo DIN 933/ISO 4017, ¢ marHuTom
Matepuan AnOMUHWIA, aHOAWPOB.
Makc. gonycrT. +1,5Mm

pagvanbH. cMeL.

Pa6oyas Temnep. -40 ... +125°C

Homep YnakoBka (LT.)
400104754 1
400104755 25



Mapkepbl nonoxeHus

Z-RFC-P20

BuHTOBOW Mapkep nonoxenuss M10x25 mm
cornacHo DIN 933

Matepuan AnIOMUHWIA, aHOAWPOB.
Makc. gonyct. 3 MM

paavanbH. cmeLL.

Paboyas Temnep. -40 ... +125°C

Homep YnakoBka (LUT.)

400104758 1

400104759 25

Z-RFC-P03

MarHuT Ans ycTaHoBKuU Ha Ban (CM. pykOBOACTBO
nonb3osarens).

PekomeHgyeTcs ycTaHaBnmMBaTb Ha
HeHaMarHu4eHHble MaTepuarbl, Have
M3MEHWTCA U3MepsieMoe pacCTosiHue (ecnu Ban
HamarHu4eH - npumepHo Ha 20%).

Makc gonycr. +1,5Mm

pagvanbH. cmeL.

Pa6ouas temnep. -40 ... +125°C

Homep YnakoBka (LUT.)
400005658 1

400056081 50

Z-RFC-P04

MarHut ans yctaHoBku Ha Ban (cMm.
PYKOBOZCTBO Monb3oBaTens).
PekomeHayeTcs ycTaHaBnmBaTb Ha
HeHaMarHu4eHHble MaTepuarbl, UHave
V3MEHUTCS N3MepsieMoe paccTosiHue (ecnu
Barn HamarHu4eH - npuMepHo Ha 20%).
Makc gonycr. +3 MM

paguanbH. cmeL.

Pa6ouas Temnep. -40 ... +125°C

Homep YnakoBka (LUT.)
400005659 1
400056082 50

Z-RFC-S01/502/S03
MepexoaHvk mapkepa Z-RFC-P02/P41 co
CTOMOPHBIM LUTUGTOM ANS YCTAHOBKW Ha Ban

Martepuan SS 1.4305 / AISI 303
Homep Tvn @B/ A[mMm
400056206 Z-RFC-S01 6/4.5
400056207 Z-RFC-S02 8/6.5
400056208 Z-RFC-S03 10/8.5

Ctpanuua 10



Pa6ounii Aanana3oH AelcTBUS MapKkepoB NONoXeHusi [MM] — Bepcumn ¢ 0oAHUM KaHarom

Mapkepbl nonoxeHus

Z-RFC-P02/P04 /P08 Z-RFC-P41/P43/P47 Z-RFC-P03/P30 Z-RFC-P18/ P28 Z-RFC-P19 Z-RFC-P22
Z-RFC-P20/ P23/ P31
RFC-4851 23..5 0..27 0,7..22 0..45 0.. 44..92
RFC-4852
C ANarHoCTUKon
RFC-4853 0..4 0..27 0..15 0..45 0.. 44..92
RFC-4854
6e3 AMarHocTvkn
Pa6ouuit Aanana3oH A4eNCTBUA MapKepoB N [MM] — Bep C pe3ef vem KaHana
Z-RFC-P02/P04 /P08 Z-RFC-P41/P43/P47 Z-RFC-P03/P30 Z-RFC-P18/ P28 Z-RFC-P19 Z-RFC-P22
Z-RFC-P20 /P23 / P31
RFC-4851 19..45 0..23 0,3..1,8 0..4 0.. 4..88
RFC-4852
C AMarHoCTUKon
RFC-4853 0..4 0..23 0..15 0..4 0.. 4..88
RFC-4854
6e3 anarHocTukmn
BokoBoe cmelleHne MarHuTa
BbokoBoe cMelleHne mardmta
ABMNAETCA MPUYNHON
OOPOSTHUTENBHOIO OTKIIOHEHUA OT
nuHenHocTu. Yrnosas
NnorpeLHoCTb, o6pa3yemaﬂ no
npuynHe pagnarbHOro cCMelleHna
AaTtyuka n Mmapkepa nonoXxeHus,
3aBUCUT OT crnocoba yCTaHOBKN
Mapkepa unm marHuTta.
[lononHuTenbHoe OTKMOHEHUE OT NNHEMHOCTY C paanarnbHbIM CMELLIeHNeM — BEPCUW C OHWUM KaHanom
Z-RFC-P02/ P04 /P08 Z-RFC-P41/ P43 | P47 Z-RFC-P03 / P30 Z-RFC-P18 /P28 Z-RFC-P19 Z-RFC-P22
Z-RFC-P20/ P23/ P31
0,5 mm: £0,4° 0,5 mm: £0,4° 0,5 mm: £1,4° 0,5 mm: £0,7° 0,5 mm: £1,3° 1,0 mm: +0,8°
1,0 Mm: £1,1° 1,0 mm: £1,1° 1,0 Mm: £3,7° 1,0 Mm: £1,3° 1,0 Mm: £2,6° 2,0 MMm: +1,8°
2,0 mm: £3.5° 2,0 mm: £3,5° 2,0 Mm: - 2,0 mm: £3,3° 2,0 Mm: - 4,0 Mm: £5,4°
[lononHuTenbHOE OTKNOHEHUE OT MUHEHOCTY C paauarbHbIM CMELLEHNEM — BEPCUW C pe3epBHpPOBaHeM kaHana
Z-RFC-P02/ P04 /P08 Z-RFC-P41/ P43 | P47 Z-RFC-P03 / P30 Z-RFC-P18/P28 Z-RFC-P19 Z-RFC-P22
Z-RFC-P20 /P23 /P31
0,5 mm: £0,7° 0,5 mm: £0,7° 0,5 mm: £2,5° 0,5 mm: £1,1° 0,5 mm: £2,3° 1,0 Mm: £1,1°
1,0 Mm: +1,8° 1,0 mm: +£1,8° 1,0 MM: +6,4° 1,0 Mm: £2° 1,0 mm: +4,5° 2,0 MMm: +2,4°
2,0 Mm: £5,2° 2,0 Mm: £5,2° 2,0 MMm: - 2,0 Mm: +4,6° 2,0 Mm: - 4,0 Mm: £6,7°

Crpanuua 11



Ctpanuua 12

CoeanHuTenun
M12

EEM-33-35/36/37

He3pnoBoii coeanHnTens M12x1, 4-
KOHTaKTHbI, NPAAMOiA, koA A, C NUTbIM
kabenem, HeakpaHMpoBaHHbINA, IP67, OTKPbITHLIN

Kopnyc PA

O6onouka PUR, @ = makc. 6 Mm,

kabenst -40 ... +85°C ((hMKCMPOBaHHbIN)
BbiBogpl PP, 0,34 mm?

Homep Twn OnvHa
400056135 EEM-33-35 2m

400056136 EEM-33-36 5m

400056137 EEM-33-37 10m



novotechnik

Siedle Group
CoeauHuTtenu,
npuobpeTtaemble
AONOJIHUTEeJNMIbHO NO
3anpocy
CoeguHutens M12 CoeauHuTtenb Molex Mini Fit jr.
e [inuHa kabens Ha 3aka3 e [InuHa kabens Ha 3aka3
e 3-, 4-, 6- N 8-KOHTaKHbIE e 3-, 4- 1 6-KOHTAKTHbIE pa3beMbl
pasbemsl e [lononHutenbHas
e CrTeneHb 3awuTbl IP68 KOoMnnekTaums
e Kopbl 3aka3a cTaHOapTHbIX
BEPCUIN — CM. CUCTEMY
obo3HayeHuI ans 3akasa
CoepunHutens Tyco AMP Super CoeauHuTtenb Molex Mini Fit jr.
Seal e [InuHa kabens Ha 3aka3
e PasbeM B repMeTUYHOM e  3-, 4- 1 B-KOHTaKTHbIE pa3beMbl
Kopnyce e [lononHutenbHas
o [nuHa kabens Ha 3aka3 KOMMIeKTaums
e 3-, 4- N 6-KOHTaKTHbIE pa3bembl
e CreneHb 3awwuThl IP67
e [lononHutenbHas
KOMMneKkTauus

CoeguHuTtens DTM 04

e Pa3sbem B repMeTUHHOM
Kopnyce
[AnuHa kabens Ha 3aka3

3-, 4- 1 6-KOHTaKTHblE pa3bembl
CTteneHb 3awuTsl IP67
HononHutenbHas
KoMnnekTauums

CoeguHuTens ITT Cannon Sure
Seal
e [InuHa kabens Ha 3aka3
e 3-, 4- 1 6-KOHTaKTHblE pa3bembl
e CreneHb 3awwuThl IP67
e [JlononHutenbHas
KOMMNneKTaums

Crpanuua 13

000 “PycABTomatusaums”

454010 r. YensbuHck, yn. MarapuHa 5, od. 507
Ten. 8-800-775-09-57 (3BoHOK 6ecnnaTtHbin), +7(351)799-54-26, Ten./cdakc +7(351)211-64-57
info@rusautomation.ru; pycasTomatusauus.pd; www.rusautomation.ru






